

数据保护声明

我理解，嘉信力旅运（CWT）是专门从事商务旅行管理的旅行管理公司，负责为客户设计、实施和管理企业的商旅管理项目。一直以来，嘉信力旅运应要为我所在的组织提供商务旅行及相关服务，本人为该组织的员工、承包商或旅客。为此，嘉信力旅运收集、处理和保障我和我所在组织提供的个人数据以及与旅行相关的其他数据，包括用于预订、签发旅行证件发、寄送发票和编制报告的数据。

收集的数据

收集的数据包括我的姓名、地址、电子邮件、旅行目的地、行程安排和旅行概况（包括座位偏好、紧急联系人信息、国籍、出生日期、性别、员工号码、信用卡信息以及护照和签证信息）。旅行数据也可能包括我向嘉信力旅运提供的“敏感信息”，例如我的健康信息、膳食偏好等。根据我的旅行目的地，嘉信力旅运将处理我的旅行数据。

数据存储、处理和查阅

我向嘉信力旅运提供数据的主要方式包括在嘉信力旅运专有工具 *CWT Portrait* 中填写我的旅行概况，或者由我所在组织通过数据源向嘉信力旅运提供数据，这可能需要我提供更多信息。嘉信力旅运还可能通过在线预订工具服务供应商获得我的概况数据，在此情况下，嘉信力旅运将我的概况数据复制到 *CWT Portrait*，以提供所要求的旅行服务。如果我提供了“敏感信息”，我同意嘉信力旅运处理该类信息。

如果我授权他人查阅我的概况，我理解他们可以查阅和编辑我的概况信息，包括敏感信息。我的数据（包括膳食偏好和旅行健康要求）在整个旅行预订过程中进行处理，并在各类文件中显示：在完成预订、签发行程单和提供可能的其他旅行证件后，将生成预订记录（称为旅客订座记录，或PNR）。嘉信力旅运将我的数据保存在 *CWT Portrait* 和旅客订座记录以及我所在组织选择的其他嘉信力旅运工具当中。此外，数据采集到后台会计和报告系统，用以进行核对、报告和发送讯息。

数据传输

我也同意，在嘉信力旅运为我完成旅行预订和/或为我所在组织提供旅行相关服务时，可能会将数据：

传输给嘉信力旅运及其子公司、合资企业和位于我所在国家境内外（包括欧盟境外）的国际合作伙伴，以支持旅行相关服务，例如紧急在线预订、机票出票和技术服务台请求，或用于法律合规要求的筛查；

传输给旅行供应商，包括航空公司、酒店、租车公司、在线预订工具公司以及安全和安保跟踪服务供应商，以及计算机预订系统；

传输给航空或其他旅行服务规定的政府和执法部门；

根据要求，传输给我所在组织，以作为管理信息报告的一部分；

传输给我所在国家境内外（包括欧盟境外）的第三方，以发送通过嘉信力旅运或第三方登记机构生成的行程单，用于统计和核对旅行开支、收款、提供紧急服务，或对嘉信力旅运的服务进行审计（经组织要求）；

传输给旅行管理服务相关的位于各个国家的嘉信力旅运数据库以及为嘉信力旅运提供服务（如用于嘉信力旅运管理、通讯、支付服务、信息技术和技术平台运营）的第三方服务供应商，并从该数据库接收数据。

出于旅行目的，我的数据将提供给第三方旅行提供商，如酒店、航空公司和火车运营商。在为我提供服务的过程中，嘉信力旅运不应承担由任何旅行服务第三方对数据信息披露的责任。在某些情况下，如果旅行提供商不在我所在国家境内，我可能无法依据本地数据隐私法律寻求赔偿。

同意

我作出同意的基本假设是我和我所在组织提供了正确的信息，并更新了必要的旅行概况。我理解，我可随时在 *CWT Portrait* 更新和查看我自己的旅行概况。我还可要求嘉信力旅运提供我的旅行概况，但这方面可能会产生费用。

我理解，如果我决定不接受本声明，嘉信力旅运将无法收集、存储和处理我的数据，嘉信力旅运可能无法作为组织的旅行管理提供商，向我和我所在组织提供旅行服务。如果我使用嘉信力旅运的服务为其他旅客（如配偶）进行预订，嘉信力旅运即假设我已征得该旅客的同意。

嘉信力旅运可能定期通过电子邮件直接联系公司和旅行者，以提供对其服务至关重要的信息和/或不同产品优惠的最新消息。我有权随时取消订阅推广内容（具体规定载于推广内容）。

我理解，如需有关数据隐私的更多信息，请参考嘉信力旅运网站中的嘉信力旅运的《数据保护政策》：www.carlsonwagonlit.com/en/dataprotection。

CWT Global B.V.是负责数据保护的团体。如果我对个人隐私数据的处理、存储、传输、使用或对个人数据的处理有异议（包括查阅、更正、清除和反对），可联系CWT Global B.V.，电子邮件：privacy@carlsonwagonlit.com。CWT Global B.V.将尽可能解答您的问题并及时回复。

CWT Global B.V.
Building Apollo
Wisselwerking 58
1112 XS Diemen
The Netherlands

鉴于我理解我的旅行数据将用于本声明规定的旅行用途，我特此明确，同意嘉信力旅运收集、处理、存储和整理我的旅行数据。

我接受并理解本《数据保护声明》。